
平成 30年度 学校評価（生徒１年生アンケート）結果 

４５名回答 

 質  問 回  答 

１ あなたは、学校に来ることが楽しいですか 

とても楽し

い 
楽しい 

あまり楽し

くない 
楽しくない 

１４ 

３１.１％ 

２０ 

４４.４％ 

７ 

１５.６％ 

４ 

８.９％ 

２ 
あなたは、毎日、自分で交通機関を使って通学

することに、自信が持てるようになりましたか 

とても持て

た 
持てた 

あまり持て

なかった 

持てなかっ

た 

２７ 

６０.０％ 

１４ 

３１.１％ 

２ 

４.４％ 

２ 

４.４％ 

３ 
あなたは、楽しいことや困ったことなど色々な

ことを先生や友達に話すことができていますか 

とてもでき

ている 
できている 

あまりでき

ていない 

できていな

い 

１７ 

３７.８％ 

２０ 

４４.４％ 

４ 

８.９％ 

４ 

８.９％ 

４ 
あなたは、周りの人と違いを認め合い、自分や

自分以外の人を大切にすることができましたか 

とてもでき

た 
できた 

あまりでき

なかった 

できなかっ

た 

１４ 

３１.１％ 

２４ 

５３.３％ 

５ 

１１.１％ 

２ 

４.４％ 

５ 
あなたは、委員の活動などにおいて与えられた

役割をしっかりと果たせていますか 

とても果た

せている 

果たせてい

る 

あまり果た

せていない 

果たせてい

ない 

９ 

２０.０％ 

２５ 

５５.６％ 

７ 

１５.６％ 

４ 

８.９％ 

６ 
先生たちは、わかりやすく授業を教えてくれて

いると思いますか 

とても思う 思う 
あまり思わ

ない 
思わない 

１７ 

３７.８％ 

２４ 

５３.３％ 

２ 

４.４％ 

２ 

４.４％ 

７ 
先生たちは、いじめのない学校にしようとがん

ばっていると思いますか 

とても思う 思う 
あまり思わ

ない 
思わない 

１５ 

３３.３％ 

２２ 

４８.９％ 

３ 

６.７％ 

５ 

１１.１％ 

８ 
あなたは、卒業後に必要な働く力が身について

きたと思いますか 

とても思う 思う 
あまり思わ

ない 
思わない 

６ 

１３.３％ 

３１ 

６８.９％ 

７ 

１５.６％ 

１ 

２.２％ 

９ 
あなたは、社会的マナーやルールが身について

きたと思いますか 

とても思う 思う 
あまり思わ

ない 
思わない 

６ 

１３.３％ 

３３ 

７３.３％ 

５ 

１１.１％ 

１ 

２.２％ 

10 
あなたは、西神戸高等特別支援学校に入学して

良かったと思いますか 

とても思う 思う 
あまり思わ

ない 
思わない 

２１ 

４６.７％ 

１７ 

３７.８％ 

４ 

８.９％ 

３ 

６.７％ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



平成 30年度 学校評価（生徒２年生アンケート）結果 

４６名回答 

 質  問 回  答 

１ あなたは、学校に来ることが楽しいですか 

とても楽し

い 
楽しい 

あまり楽し

くない 
楽しくない 

２１ 

４５.７％ 

２１ 

４５.７％ 

４ 

８.７％ 
０ 

２ 
あなたは、毎日、自分で交通機関を使って通学

することに、自信が持てるようになりましたか 

とても持て

た 
持てた 

あまり持て

なかった 

持てなかっ

た 

３１ 

６７.４％ 

１３ 

２８.３％ 

１ 

２.２％ 

１ 

２.２％ 

３ 
あなたは、楽しいことや困ったことなど色々な

ことを先生や友達に話すことができていますか 

とてもでき

ている 
できている 

あまりでき

ていない 

できていな

い 

１３ 

２８.３％ 

２６ 

５６.５％ 

６ 

１３.０％ 

１ 

２.２％ 

４ 
あなたは、周りの人と違いを認め合い、自分や

自分以外の人を大切にすることができましたか 

とてもでき

た 
できた 

あまりでき

なかった 

できなかっ

た 

７ 

１５.２％ 

３２ 

６９.６％ 

７ 

１５.２％ 
０ 

５ 
あなたは、委員の活動などにおいて与えられた

役割をしっかりと果たせていますか 

とても果た

せている 

果たせてい

る 

あまり果た

せていない 

果たせてい

ない 

１５ 

３２.６％ 

２８ 

６０.９％ 

２ 

４.３％ 

１ 

２.２％ 

６ 
先生たちは、わかりやすく授業を教えてくれて

いると思いますか 

とても思う 思う 
あまり思わ

ない 
思わない 

１７ 

３６.９％ 

２８ 

６０.９％ 

１ 

２.２％ 
０ 

７ 
先生たちは、いじめのない学校にしようとがん

ばっていると思いますか 

とても思う 思う 
あまり思わ

ない 
思わない 

２１ 

４５.７％ 

２２ 

４７.８％ 

２ 

４.３％ 

１ 

２.２％ 

８ 
あなたは、卒業後に必要な働く力が身について

きたと思いますか 

とても思う 思う 
あまり思わ

ない 
思わない 

１４ 

３０.４％ 

２７ 

５８.７％ 

５ 

１０.９％ 
０ 

９ 
あなたは、社会的マナーやルールが身について

きたと思いますか 

とても思う 思う 
あまり思わ

ない 
思わない 

１３ 

２８.３％ 

２９ 

６３.０％ 

３ 

６.５％ 

１ 

２.２％ 

10 
あなたは、西神戸高等特別支援学校に入学して

良かったと思いますか 

とても思う 思う 
あまり思わ

ない 
思わない 

２４ 

５２.２％ 

１８ 

３９.１％ 

４ 

８.７％ 
０ 

 


